
Projekt výstavby nového multifunkčního areálu 
u hasičky byl připraven už několik let. V roce 2012
jej vypracovala firma Zahradnická a krajinářská
architektura s.r.o. Obec v roce 2013 získala územ-
ní rozhodnutí na provedení stavby a stavební 
povolení a snažila se dosáhnout na finanční
prostředky z některého dotačního program ROP
nebo MŠMT. Obec žádnou dotaci nezískala 
a rozhodla se proto financovat celou stavbu z vlast-
ních prostředků, neboť platnost stavebního 
povolení je časově omezená. 

Na začátku roku 2016 došlo k úpravám původ-
ního projektu dle požadavků hasičů. Na úkor
zelených ploch, zkrácením běžecké tartanové
dráhy a změnou dispozice bylo umožněno
zvětšení hřiště s umělou trávou a hlavně rozšíření
a prodloužení mlatové komunikace, která bude
sloužit jako závodní dráha pro požární útok. Svými
parametry nyní splňuje požadavky i pro konání
soutěží v seniorských kategoriích. Už se těšíme,
až se do soutěžních klání zapojí lelekovické
družstvo dospělých!

Po počátečním pomalém rozjezdu a delší zimě se
letos na jaře naplno rozběhla výstavba.
Dodavatelem byla firma Sportovní podlahy Zlín.
Původní termín dokončení ale nakonec nebyl
dodržen. Závěrečná kontrolní prohlídka proběhla
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HŘIŠTĚ U HASIČKY
v červenci, na začátku srpna vydala souhlasné
stanovisko i krajská hygienická stanice a stavba
byla k 7. 8. 2017 zkolaudována a předána 
k užívání.

V průběhu výstavby byl původní projekt doplněn 
o workoutové hřiště firmy WORKOUT CLUB.
Street workout je moderní název pro cvičení na
veřejných hřištích, při kterém se ve všech cvicích
využívá jen váhy vlastního těla. Bylo vyměněno
pískoviště a skluzavka. Koutek pro nejmenší bude
doplněn o pružinová houpadla. Taktéž byla prove-
dena směna pozemků a na obecním pozemku byl
vybudován nový chodník s veřejným osvětlením
spojující školu s hřištěm.

V současnosti se řeší režim fungování na multi-
funkčním hřišti s umělou trávou, které je určeno
pro všechny druhy míčových her.

Určitě se ptáte, proč plochy kolem hřišť ovládá
pouze plevel? 

Nebojte, projekt osázení je připraven, ale vzhledem
k nevhodným klimatickým podmínkám uprostřed
parného léta, kdy byla stavba dokončena, bude 
k výsevu trávníku a výsadbě zeleně přistoupeno až 
v podzimních měsících.
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Aby nám hřiště dlouho a bez závad sloužilo,
žádáme všechny občany o dodržování provozního
řádu, který bude u hřiště vyvěšen. 

Mysleme na všechny, kteří si budou chtít za-
sportovat po nás a taky na to, že i my si budeme
chtít přijít svůj oblíbený basket, nohejbal či tenis
zahrát zase příště a budeme chtít, aby hřiště bylo
v pořádku Zavírejte důsledně vrátka i vrata mul-
tifunkčního hřiště.

Z obecně závazné vyhlášky Obce Lelekovice číslo
1/2011 o veřejném pořádku ještě vybíráme:

Na veřejných prostranstvích do vzdálenosti
50 m od Sportovního areálu Miloše Kunzfelda 
na ulici Poňava a do 50 m od cvičiště a parku 
u hasičky je možný pohyb psa pouze na vodítku 
a s náhubkem.  

Osoba, která psa doprovází, je povinna 
mít psa na veřejném prostranství pod neustálou
kontrolou či dohledem. 

V případě, že je pes na veřejném prostranství
uvázán, musí mít náhubek.

Zakazuje se vstup psů na dětská hřiště 
a pískoviště a do vzdálenosti 20 m od těchto 
dětských hřišť a pískovišť!

Dále dejte pozor na zákaz zastavení na ulici 
K Hasičce. Při parkování je nutné pamatovat na to,
že až budou hasiči vyjíždět k požáru našeho domu,
musí mít volný průjezd!!!

Děkujeme! Obec Lelekovice

NADSTAVBA SAMOBSLUHY
Zatím jen malá ochutnávka, jak to nad samoob-
sluhou vypadá. Na horním obrázku je prostor, který
ještě bude rozdělen „průhlednou“ příčkou. V zadní
části u topení bude šatna, přední část – sál – bude
sloužit jako prostor k pořádání obecních akcí, před-
nášek, menších koncertů a bude zde možnost
pronájmu na menší rodinné či jiné oslavy a akce,
setkání spolků či klubů. S daným prostorem
sousedí malá kuchyňka se vším potřebným
vybavením. V části druhého většího sálu bude
krátkodobě sídlit jedna třída družiny – neboť prio-
ritou obce je soustředit veškerou činnost spojenou
se základní školou na pozemek školy, aby děti
během dne co nejméně přecházely frekvento-
vanou silnici. Vzhledem k tomu, že je to prostor
skutečně reprezentativní a bude jej možno zvětšit,

je zde předpoklad pro pořádání koncertů nebo
promítání – lomený strop by měl být zárukou lepší
akustiky. Je zde taky provedena příprava pro
zavěšení projektoru a stahovacího plátna. Dále 
v patře najdeme ordinace zubaře a dětského
lékaře. Poslední volný prostor bude, pokud se
podaří najít vhodného pronajímatele a pokud vše
posvětí hygiena a Státní ústav pro kontrolu léčiv,
sloužit jako výdejna léků.

Na konci září nebo na začátku října chystá obecní
úřad den otevřených dveří, kde si budete moci
všechny prostory prohlédnout a setkat se 
i s panem architektem Vlachynským, který je pod
projektem podepsán. Termín bude včas oznámen
na úřední desce a na webu obce.
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TJ Sokol Lelekovice  se přihlásila do celostátní
akce T-Mobile Olympijský běh, vyhlášené na 
21. června 2017 Českým olympijským výborem. 
Po zaregistrování a získání propozic byla vytvořena
pracovní skupina pod vedením starosty TJ Sokol
Zbyňkem Leciánem, která začala s finanční 
podporou obce Lelekovice běžecké závody
připravovat. Sestavila program celého závodu pro
jednotlivé kategorie závodníků, zajistila propagaci
a nábor zájemců i přes internet. Zabezpečila také
vše potřebné po materiálové stránce pro 
přihlášené a zaregistrované sportovce včetně
sponzorských balíčků. Pod vedením pana Aleše
Mikauše byly vytyčeny a označeny příslušné tratě.
Všechny vedlejší tratě byly na cvičišti na Skalce
před sokolovnou a jejím okolí, hlavní běžecká trať
se startem před sokolovnou vedla polní cestou nad
obcí k sousední obci Podlesí a odtud zpět přes
část obce Koretina a Zahumení. 

Dodržování programu závodu v časových inter-
valech měla na starosti náčelnice TJ Sokol Simona
Tomanová s asistencí mistra Evropy a České
republiky v olympijském triatlonu Filipa Ospalého.
Zdravotní službu zajistil MUDr. Lukáš Pospíšil.

Časový rozvrh celého závodu byl stanoven tak, aby
poslední běh vedlejších závodů byl ukončen půl
hodiny před zahájením hlavního běhu  na 5020 m,
jehož start byl vyhlašovatelem stanoven celostátně
na 18:00 hodin.

V den závodů pořadatelé ještě před jejich zahá-
jením dokončili poslední úpravy běžeckých tratí,
zajistili občerstvení a připravili stoly pro registraci 

a vybavení závodníků. V 15:30 hod. již přicházeli
sportovci k registraci a také diváci. Celkem bylo
zaregistrováno 139 běžců, z nichž bylo 
75 dospělých a 64 dětí. Vlastní závody byly zaháje-
ny v 16:00 hod. pozdravením účastníků hlavními
pořadateli S. Tomanovou a F. Ospalým, který také
před každým startem příslušné kategorie poskytl
závodníkům potřebné informace.

Prvního závodu na 150 m v kategorii závodníků do
6 let se zúčastnilo 16 dětí. Nejprve byl odstartován
běh děvčat, kterých na trať vyběhlo 11, a také za
nadšeného povzbuzování diváků všechna doběhla
do cíle. Na stupně vítězů vystoupila jako první Erika
Rozkošná, druhá Magdalena Horáková a třetí
Nikolka Karbanová. Chlapců startovalo 5. První byl
Vilém Svoboda, druhý Dominik Štěpánek a třetí
Jakub Vomela.

Druhého závodu na 300 m v kategorii závodníků
do 9 let se zúčastnilo 23 dětí. Děvčat závodilo 11 
a do cíle vběhla první Veronika Bučková, druhá
Elisabeth Kis a třetí Anna Hynštová. Chlapců
závodilo 12 a do cíle vběhl první Matouš Slováček,
druhý Jakub Rozkošný a třetí Radek Štěpánek.

Třetího závodu na 530 m v kategorii závodníků 
do 11 let se zúčastnilo 14 dětí. Děvčat startovalo 
8 a do cíle doběhla první Klára Rozkošná před
Marií Kis a Lucií Daleněčkovou. Chlapců startovalo
6 a do cíle doběhl první Vilém Jančuš před
Antonínem Kolaříkem a Lukášem Petrem.

Na poslední čtvrtý vedlejší závod na 1060 m 
v kategorii závodníků do 15 let nastoupilo celkem

3

BĚŽECKÉ ZÁVODY – OLYMPIJSKÝ BĚH
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13 dětí. Závodníci běželi po stejné trati na 530 m,
ale 2 kola. Děvčat běželo 6 a do cíle doběhla první
Tereza Šlesová, druhá Elia Bradáčková a třetí
Johana Kratochvílová. Chlapců vyběhlo na trať 
7 a do cíle doběhl první Václav Kupka následován
Matějem Pospíšilem a třetím v pořadí Davidem
Slezákem.

Zlaté, stříbrné a bronzové medaile předával závod-
níkům na stupních vítězů Filip Ospalý, diplomy
Simona Tomanová. Vedlejší závody byly ukončeny
v 17:30 hodin, to už se připravoval start hlavního 
T-Mobil olympijského běhu na 5020 m, na který
nastoupilo celkem 75 sportovců - 42 mužů a 33
žen. Závod byl odstartován přesně v 18:00 hodin
přímým přenosem rozhlasové stanice Radiožurnál
a všichni účastníci běhu na rozhlasový pokyn
vyběhli na trať. Pořadatelé na několika místech
zajistili službu s občerstvením a dohled. První tři
závodníci doběhli do cíle ve výborných časech -
Ondřej Doležal za 19:31,13 minut, druhý Pavel
Svoboda za 19:52,61 minut a třetí Michal

Rozkošný za 20:18,74 minut. Z žen se umístily na
prvních třech místech Lenka Kociánová s časem
za 21:14,14 minut, druhá doběhla Zuzana
Břenková za 24:31,43 minut a třetí Barbora
Břenková za 24:50,78 minut. Závod skončil 
v 18:49 hodin doběhnutím posledních běžců.
Lékařskou pozornost si vyžádal jen jeden případ,
ale až za cílem. Dekorování závodníků na stupních
vítězů medailemi provedla náčelnice TJ Sokol
Simona Tomanová.

Závodu se účastnili i sportovci z okolí, dokonce až
z Podolí. S průběhem závodu a celkovou organi-
zací byli účastníci spokojeni a mnozí se těší na
příští ročník. Pořadatelé také děkují za finanční
pomoc obci Lelekovice a sponzorům, kteří se tak
podíleli na velmi úspěšné sportovní akci. Veliké
uznání od pořadatelů patří všem účastníkům běhu
stejně jako obdiv i těm nejmladším, kteří měli
odvahu postavit se na start a závod někdy s velkým
úsilím dokončit.   

Zdeněk Chlup

4

Již 6. ročník zábavného odpoledne s kuchařskou
soutěží o nejlepší guláš vařený v polních pod-
mínkách – Lelešus, připravila na Skalce v sobotu
24. června odpoledne TJ Sokol. Soutěžících 
7 kuchařských družstev mělo k dispozici kryté
stánky s pracovními stoly, maso, cibuli, sádlo 
a chleba, všechno ostatní si soutěžící obstarali
sami. Jeden krytý pavilon byl postaven i pro
návštěvníky.

Program byl zahájen ve 14 hodin půlhodinovým
koncertem pěveckého sboru Lelkováček za řízení
sbormistryně Inky Pospíšilové. Jejich líbivé pís-
ničky navíc výborně zazpívané navodily příjemnou
atmosféru, ke které v dalším programu přispěla
svým vystoupením kapela D.S.O. Před kuchařský-

mi stánky se v kotlících na trojnožkách již vařily
soutěžní guláše. Různé vůně kolem jednotlivých
kotlíků slibovaly opět výborné guláše tak, jak bylo
obvyklé v minulých letech. Však také vrchní kuchaři
věnovali přípravě patřičnou péči.

Než bylo dovařeno, tak na hudebním pavilonu
vyhrávala druhá kapela MACHU PICHU, se kterou
si s úspěchem zazpíval i moderátor celého
odpoledne Tomáš Kis. Na Skalce se také
nečekaně objevil, stejně jako v minulém roce,
smíšený pěvecký sbor Lumír z Brna. Ze svého
repertoáru skvěle zazpíval několik písní a tak
zpestřil kulturní program celého odpoledne. To už
skončilo vaření a nastala ochutnávka jednotlivých
kuchařských výtvorů. Do hodnocení veřejnosti se
zapojil každý, kdo si koupil hodnotící kupon 
a obdržel kalíšky a lžičky, aby mohl po ochutnání

LELKOVÁNI S LELEŠUSEM
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každou porci ohodnotit. Vítěze hlavní ceny určo-
vala několikačlenná odborná porota. Vítězné
družstvo Nováčci z Brna získalo hlavní cenu,
putovní Zlatý ešus, druhé místo obsadilo družstvo
školáků naší základní školy, jako třetí v pořadí bylo
vyhodnoceno kuchařské družstvo rodiny Štulpů 
z naší řeznické prodejny. Všichni získali zdobený
talíř. Ocenění předávala paní Alice Kis.

Na závěr zdařilého sobotního odpoledne sehrál
náš divadelní soubor Kotúček v režii Táni
Pospíšilové jednoaktovou pohádku o lidské
hamižnosti. Hra, kterou sledovalo přes 
40 pozorných diváků, se velmi líbila. Lelkování na
Skalce s Lelešusem skončilo před dvacátou hodi-
nou. Tropické vedro mělo zřejmě vliv na menší
návštěvnost, přesto účastníci odcházeli spokojeni.

Zdeněk Chlup

Ve středu 28. 6. 2017 se celá škola loučila se škol-
ním rokem. Jak jinak než školní akademií „Děti
rodičům a rodiče dětem.“ Každá třída si připravila
zajímavý program, kterým představila divákům, co
vše se za celý školní rok naučila. Jednou to byly
říkanky, podruhé zážitky ze školy v přírodě, pohád-
ková představení. Rodiče nás mezi každým 
vystoupením pobavili krátkými skeči na téma
„Škola v přírodě tenkrát ……………“ Celé odpoledne
se vydařilo, jen počasí si s námi trochu zahrávalo.
Vítr chtěl být za každou cenu součástí některých
vystoupení. I bratr déšť se chtěl přidat, ale když
došel, bylo už naštěstí po všem.

A hurááááá  je pátek 30. 6., dětmi tolik očekávaný
den. Honem sbalit vysvědčení, rozloučit se se
školou a tradá na prázdniny. Tak se tu školo měj
hezky a v září zase AHOJ. Škola o prázdninách
nezahálí, probíhají tu práce, které není ve školním
roce možné provést. Opravuje se dvůr, malují se
šatny, stěhuje se nábytek, kope se voda na
zahradu, aby se o ni ještě lépe mohly děti starat.
Prostě i o prázdninách to tady žije, pro změnu
řemeslníky. Ale čas prázdnin už se pomalu chýlí ke
konci a tak se na všechny naše žáčky, zejména
prvňáčky a jejich rodiče, v naší bezva škole, moc
těšíme. Zahájení školního roku bude 
4. 9. 2017 v 8 hodin na školní zahradě.

CO SE DĚJE NEJEN ZA DVEŘMI NAŠÍ ZÁKLADKY

PRÁZDNINYAKADEMIE
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Termín kolaudace stavby „Nadstavba,
rekonstrukce a venkovní úpravy prodejny 
v Lelekovicích“ se z důvodu opožděné dodávky
pororoštů z Holandska na vstupní rampu
přeložil až na 22. 8. 2017. Po „zabydlení“ nad-
stavby bude „den otevřených dveří“, aby se
občané mohli seznámit s novými prostorami.

„Multifunkční areál K Hasičce v Lelekovi-
cích“ byl dokončen. Ještě nás čeká dosetí trávy
na upravované plochy a provedení sadových
úprav, které propojí sportovně rekreační areál 
s objektem bývalé samoobsluhy u základní
školy. Věříme, že si zde místo pro relaxaci 
najdou občané všech věkových kategorií.

Na akci „Výstavba lávky a rekonstrukce
mostu Na Hrázi“ byla s vítěznou společností
Stavby a statika, s.r.o., Třinec, podepsána
smlouva na provedení stavby. Doufám, že se
podaří realizace stavby za provozu s minimál-
ním dopravním omezením. Bude to samozřejmě
vyžadovat od všech občanů v daném místě
zvýšenou pozornost a dodržování pokynů 
k zajištění bezpečnosti.

„Nadstavba mateřské školy“ – po opako-
vaném výběrovém řízení byla přijata nabídka od
brněnské společnosti FRAMA, s.r.o. s cenou
6.915.348 Kč, cena bez DPH. Po uplynutí
zákonných lhůt a kontrole výběrového řízení ze
strany poskytovatele dotace (IROP) může být
stavba zahájena. Bylo by dobré, kdyby se
podařilo nadstavbu do zimy zastřešit, aby mohly
práce pokračovat i v zimním období. Dokončení
stavby se plánuje nejpozději do letních prázd-
nin, aby v září mohla přivítat nové „školkáče“. 

Ve spolupráci se Správou údržby silnic
JmK bylo zahájeno již třetí výběrové řízení na
zpracovatele akce „Projektová dokumentace
včetně autorského dozoru – silnice III/37917
Lelekovice průtah“. Snad nám tentokrát již 
některý z projektantů cenovou nabídku podá. 

Období prázdnin jsme využili k opravě
kanalizace ve dvoře základní školy. Na zahradě
bylo obnoveno napojení zahradního altánu na
elektrickou energii a přivedena voda ze studny
na zalévání záhonů sloužících ke zkoušení
pěstitelského umění žáků školy.

VÝPADKY DODÁVKY ELEKTŘINY
V případě přerušení dodávky elektřiny nevolejte
na obecní úřad. Pokud není odstávka plánovaná
(v takovém případě je info na vývěsce, na webu 
a rozhlasem dopředu), nevědí pracovníci úřadu
důvod. A především na úřadě nefungují z důvodu
způsobu zapojení telefony!

Podrobnosti o důvodu poruchy a o obnovení
dodávky můžete získat na poruchové službě dis-
tributora:

E.ON elektřina 800 22 55 77
ČEZ elektřina 840 850 860
PRE elektřina 1236

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Zahájení školního roku bude 4. 9. 2017 
v 8 hodin na školní zahradě. V případě špat-
ného počasí v jednotlivých třídách.

PÁLENÍ ROSTLINNÉHO MATERIÁLU
Připomínáme, že suchý rostlinný materiál 
ze zahrad lze spalovat pouze v úterky, pátky 
a soboty od 8:00 do 20:00 hodin večer! 

EKODVŮR
Velkoobjemový odpad – 2. 9. 2017 bude
přistaven kontejner na velkoobjemový odpad
od 9 do12 hodin. Do VOK patří veškerý
nábytek, koberce, matrace, dveře, PVC krytina,
popř. pařezy, desky, velké plastové nádoby,
plastový nábytek, …

Tříděný stavební odpad se odebírá do 31. 10.

Bioodpad se odebírá do velkoobjemového
kontejneru v ekodvoře do  31. 10., taktéž hnědé
kontejnery budou k dispozici do 31. 10. 2017

Uskladnění pneumatik
V ekodvoře je možno uložit pneumatiky. Ty musí
být bez ráfků – osobní 20 Kč, větší terénní 
30 Kč a velké za 50 Kč/kus a rok. Při uložení
pěti pneumatik, je uložení páté zdarma.

6

OBEC TELEGRAFICKY INFORMACE Z ÚŘADU

Z OBECNÍHO ÚŘADU
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Kontejnerová stání – je to stále stejná písnička…
Přes jakoukoliv osvětu se u kontejnerů objevují
hromady odpadu. Pokud je kontejner plný, nelze
nechat odpad, který jsem přivezl položený vedle!
Nemohu nechat u kontejnerů odpad, který tam
nepatří!

Nikdo z těch, kdo se tak bezohledně chovají 
a nechávají odpad, který do nádob nepatří 
– autoskla, demižony, nesešlapané krabice,
kočárky…, nebo odpad, který se do nich 
nevejde, by si podobný nepořádek před vraty
nenechal líbit. 

Co občané, kteří mají kontejnerová stání u svých
nemovitostí?

Obec nemá povinnost, ani není v jejich silách
stále kontrolovat a svážet odpad od kontej-
nerových stání.

Se svozovou firmou jsou smluvně zajištěny 
svozové dny. Dalo by se říct, když jsou plné 
kontejnery se sklem, proč obec nezajistí odvoz
dříve? Třeba proto, že svozová firma má auta
vytížená v jiných obcích a k mimořádným
výjezdům již nemá kapacitu.

V tomto roce proběhlo výběrové řízení na firmu
zajišťující svoz odpadů. Bohužel nejnižší cenu
nabídla současná firma AVE, s kterou nejsme 
v poslední době úplně spokojeni. Budeme tedy
nuceni pokračovat ve spolupráci. Z důvodu
probíhajícího řízení nebyl navyšován počet 
kontejnerů u ekodvora, jak bylo přislíbeno. 
V současnosti je po výběrovém řízení, je v řešení
výstavba nového stání v Zahumení a navýšení
kontejnerů u hasičky.

Znovu apelujeme na všechny občany:
Vkládejme do kontejnerů obaly sešlápnuté,
papírové krabice rozložené. Zůstane místo pro
další zájemce, kteří také třídí odpad.

Nenechávejme u kontejnerů odpad, pokud
jsou nádoby plné! Hyzdí to prostředí!

Četnost svozu odpadů:
PLAST 1x týdně ve středu
PAPÍR 1x týdně v úterý
SKLO 1x za 60 dní
BIO 2x týdně v pondělí a čtvrtek

Informace o vydání voličského průkazu pro volby
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR konané
ve dnech 20. a 21. října 2017.

Voličům, kteří nebudou moci volit ve volebním
okrsku v místě svého trvalého pobytu 
v Lelekovicích, vydá Obecní úřad Lelekovice na
jejich žádost voličský průkaz. S tímto průkazem
mohou volit v jakémkoliv stálém volebním okrsku
na území ČR nebo ve zvláštním volebním okrsku 
v zahraničí.

Žádost musí být doručena Obecnímu úřadu
Lelekovice některým z níže uvedených způsobů:

v listinné podobě s úředně ověřeným
podpisem voliče – na adresu: Obecní úřad
Lelekovice, Hlavní 75/7, 664 31 Lelekovice,
podle ust. § 8 odst. 2 písm. f) zák. č. 634/2004
Sb., o správ. poplatcích je ověření podpisu
osvobozeno od správ. poplatku, nebo

v elektronické podobě zaslané prostřed-
nictvím datové schránky voliče do datové schránky
Obce Lelekovice: jwia235 – žádost nemusí být
podepsána uznávaným elektronickým podpisem
voliče, a to nejpozději do 13. října 2017 do
16:00 hodin, nebo

osobně do kanceláře Obecního úřadu
Lelekovice, Hlavní 75/7, a to nejpozději do 
18. října 2017 do 16:00 hodin. Žadatel pode-
píše žádost před pověřeným úředníkem, svoji
totožnost prokáže platným občanským průkazem.

Pro podání žádosti o vydání voličského
průkazu lze použít formulář, který si lze stáh-
nout na webových stránkách Obce
Lelekovice nebo si jej vyzvednout 
v kanceláři OÚ Lelekovice v úředních ho-
dinách, tj. v pondělí a středu od 8:00 do
11:15 a od 12:15 do 17:00 hodin.

Voličský průkaz může být vydán nejdříve
15tý den přede dnem voleb, tj. nejdříve od čtvrt-
ka 5. 10. 2017. Obecní úřad Lelekovice předá

OSVĚTOVÉ OKÉNKO

VOLBY 2017
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osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou
mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího 
o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle
na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí. 
Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze
vydat duplikát a volič nebude moci volit. 

Možnost volit při volbách do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR v roce 2017 
v zahraničí – bližší info na webových stránkách
Obce Lelekovice a ve vývěsce OÚ Lelekovice
nebo http://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-posla-
necke-snemovny-parlamentu-cr-246069.aspx

Hlasování do přenosné volební schránky
Pokud se volič ze závažných důvodů, zejména
zdravotních, nemůže dostavit do volební míst-
nosti a chce se voleb zúčastnit, může požádat,
aby ho na území příslušného volebního okrsku
navštívili členové okrskové volební komise 
s přenosnou volební schránkou. Požadavek lze
nahlásit předem telefonicky v kanceláři OÚ

Lelekovice. Ve dnech voleb lze tento požadavek
nahlásit nejen na úřadě, ale i přímo příslušné
okrskové volební komisi.

Možnost volit při volbách do Poslanecké
sněmovny Parlamentu České republiky 
v roce 2017 v nemocnici nebo v obdobném
zařízení
V případě, že lze předpokládat, že bude volič
dlouhodobě hospitalizován v nemocnici nebo 
v obdobném ústavu a zařízení a bude tam i v době
voleb do Poslanecké sněmovny v roce 2017, sprá-
va tohoto zařízení by měla voliče informovat 
o možnosti zápisu do zvláštního seznamu voličů,
na základě kterého by potom mohl uplatnit své
volební právo. Dojde-li k hospitalizaci voliče 
v zařízení mimo území volebního okrsku, kde má
volič trvalý pobyt, po uzavření stálého seznamu
voličů, tj. ode dne 18. října 2017 od 16:00 hodin,
je tato skutečnost považována za faktickou
překážku ve výkonu volebního práva.

8

8. 9. 2017 Noc sokoloven
20. 9. 2017 Tugendhat vila senioři – volná místa!!!
24. 9. 2017 Lelkovadlo – letní výzva – finále
30. 9. 2017 Hody
18. 10. 2017 Přednáška Krásné Lelekovice
5. 11. 2017 Burza a bleší trh 

NOC SOKOLOVEN
Pátek 8. 9. 2017 
Sportovní maraton od 16:45 hod.
Koloběžkové závody Dušana Peterky 
Kategorie I – 300m děti do 9 let
Kategorie II – 1060m děti do 15 let
Kategorie III –  5000m od 15 let
POZOR – Závodníci mladší 18 let musí odevzdat
na startu „Souhlas s účastí závodníka v závodě.“
http://www.sokollelekovice.wz.cz/sl/text/o-text-
soubory.htm
Dojděte minimálně o 20 min. dříve. Koloběžky
musí mít dobrý technický stav. Na tratích delších
jak 300 m musí mít koloběžka brzdy. Registrace 
a seznam závodníků na:
http://doodle.com/poll/ehsb9dymcifik24i
Volejbalový zápas od 20 hod.
Táborák s opékáním vlastních špekáčků
od 19 hod.
Stezka odvahy pro děti

Začátek po setmění asi po 20 hodině, vypouštění
jednotlivců po 3-5 min. Nutné svítidlo!!!
POZOR – Účastníci stezky mladší 18 let musí
odevzdat na startu „Souhlas s účastí na stezce.“
http://www.sokollelekovice.wz.cz/sl/text/o-text-
soubory.htm
Dostavte se minimálně o 20 minut dříve.
Registraci a seznam účastníků stezky najdete na:
http://doodle.com/poll/s3wgm3dy5ggnueh6
Prohlídka sokolovny, fotografií, plánů 
a filmů pro veřejnost od 17:30 do 19:50 hodin.

VILA TUGENDHAT
Druhý  výlet pro seniory za brněnskými vilami.
Středa 20. září 2017. Odjezd 12:33 z návsi nebo
12:34 od školy, či 12:35 od Hrazdírů. První
skupina seniorů má domluvenu základní prohlídku
– obytné prostory vily v 14:00, druhá skupina 
v 14:30. V této druhé skupině je ještě několik míst
volných. Neváhejte a nahlaste se na obecním
úřadě u paní Hlavničkové. Délka prohlídky je 
60 minut a zahrnuje i zahradu bez průvodce. 
Cena 300 Kč plné vstupné/180 Kč snížené. 

LELKOVADLO – LETNÍ VÝZVA
O první podzimní neděli – 24. září 2017 budou 
v 11:00 na Lelkovadle vyhlášeni vítězové 
jednotlivých kategorií letní výzvy a to včetně

AKCE A DĚNÍ V OBCI – SPOLKY INFORMUJÍ
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speciálních kategorií – pořadí bez rozdílu věku 
a pořadí bez rozdílu váhy.

Ve stejný den si můžete ještě jednou vyjet nahoru 
a případně si vylepšit svůj letní čas
Bude vyhlášeno jen absolutní pořadí tohoto grand
finále. U Lelkovadla budeme čekat na vaše časy
mezi 9:30 až 10:30. Vyhlášení společně 
s tabulkovými vítězi v 11:00 hodin.

HODY
Stárky a stárci ve spolupráci s obcí a Sokolem
Lelekovice Vás srdečně zvou na tradiční Václavské
hody, které se letos budou konat 30. 9. 2017.
Přijďte se podívat, zatančit si a pobavit se.

PŘEDNÁŠKA KRÁSNÉ LELEKOVICE
Zveme vás na přednášku… ještě není úplně jasné
jakou Ve středu 18. 10. 2017 v 18:30 v obecním
sálku nad samoobsluhou.

KERAMIKA V LELEKOVICÍCH
V příštím školním roce bude opět probíhat
Keramika pro školáky 6-11 let, a to v pondělí od
16 do 17:00 hodin. Kroužek bude stát 1.480 Kč
na 1. pololetí a začne 18. 9. Probíhat bude ve
Výtvarné dílně na Hlavní 348/52. Program bude
přizpůsoben věku přihlášených dětí. Přihlášky je
možné posílat na mail: jitka.ruf@seznam.cz, nebo
sdělit telefonicky na č. 721 346 122.
Po roce bude otevřena Keramika pro dospělé, 

a to 1x za měsíc, vždy 1. úterý v měsíci od 19 do
21:00 hodin. Každá lekce se platí jednotlivě
částkou 200 Kč na místě. Zahajovat se bude 
3. 10., opět ve Výtvarné dílně. Program bude
částečně dle předloh pod vedením lektora 
a částečně dle vlastních námětů a nápadů. 

Jitka Růžičková

CVIČENÍ NA SOKOLOVNĚ
Milé dámy, ženy a dívky, připomínáme, že 20. 9.
2017 v 19:00 hodin začíná opět cvičení 
v Lelekovicích na sokolovně. 

S sebou vám stačí jen karimatka, něco na pití 
a chuť si zacvičit a trochu se protáhnout. Cena je
60 Kč/hodinu, nebo permanentka na 10 hodin
za 500 Kč.

Těším se na vás.
Simona Tomanová

BURZA A BLEŠÍ TRH
Stejně jako loni proběhne na sokolovně burza
veškerého oblečení, dětských či sportovních
potřeb! Při podzimní probírce skříní proto 
nic použitelného neodvážejte do kontejnerů, 
ale přijďte prodat

Společně s burzou proběhne bleší trh lelekovic-
kých skautek, kde výtěžek z prodeje poputuje
určitě jako v loni na dobrou věc. Podrobnější
informace na letáčcích, termín konání neděle 
5. 11. 2017.

9

MLADÍ HASIČI
V minulém čísle jsme vás seznámili s našimi
konečnými výsledky v Plamenu a průběžnými
výsledky v okresní lize. Závěr ligy byl opravdu
velmi napínavý. Vzhledem k faktu, že se 
z celkového výsledku odečítaly dva nejhorší

výsledky, bylo opravdu těžko předvídatelné, jak
soutěž vlastně dopadne.

Mladší žáci v posledním závodě předvedli 
v požárním útoku průměrný čas a snažili se tuto
skutečnost dohnat ve štafetě. Přestože dosáhli
vynikajícího času, stačilo jim to pouze na čtvrté
místo v závodě. Konečná matematika pak ohlási-
la, že v celkovém pořadí 16. ročníku obsadili
místo třetí – moc gratulujeme.

U starších bylo vše ještě zamotanější. Ve štafetě
předvedli rekordní čas pod padesát vteřin. Jak
dopadneme v útoku? – letělo všem v hlavách.
Starší zjevně tyto situace milují, protože při útoku
došlo z viny rozhodčích k opakovanému startu.
Ani toto je nevyvedlo z míry a dokázali, že když

JSDH LELEKOVICE
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opravdu chtějí, tak dokáží předvést výsledek, 
o kterém jsme my trenéři přesvědčeni, že na něj
mají – jejich rekordní čas 15,61 s, který snese
republikové měřítko, se nám jistě nadlouho vryje
do paměti.  Byli jsme plni emocí a otázek, jak tyto
vynikající výsledky ovlivní závod a konečné
výsledky v lize. V závodě získali medaile za třetí
místo a s dalším napětím jsme očekávali, co 
s výsledky provede matematika. Soutěž je oprav-
du velmi vyrovnaná.  Děti po odečtu dvou závodů
získaly 144 bodů a v celkovém pořadí i přes
vynikají závěr, dosáhly až na páté místo. Od
medaile, je dělily pouhé tři body. Přes krutost
systému soutěže jsme na všechny děti velmi hrdí,
protože překračují své limity. Obě družstva mají
před sebou ještě dvě sezony v Lize i v Plamenu 
v téměř stejném složení, hřiště u hasičky je již
opět připraveno a tak věříme, že tyto sezony
čekají jen a jen na nás.

Liga začíná již 9. 9. 2017 závody v Syrovicích. Co
se týče „Plamenu“, tak zatím známe termín  závo-
du požární všestrannosti – 7. 10. 2017 v Hlíně.

Tréninky v novém školním roce budou ve stan-
dardních časech i dnech – Po a Pá od 17:30 hod
na hřišti u hasičky. Po začátku školního roku rádi
uvítáme případné nové zájemce, kteří chtějí 
vyzkoušet a následně propadnout tomuto 
komplexnímu sportu.

Za kolektiv vedoucích Petrovi

VELCÍ HASIČI
Vážení spoluobčané, v tomto čase obvykle hasiči
příspěvky do Zpravodaje nedávají, nyní však, jako
jejich pyšný velitel, velice rád udělám výjimku.
Musím na tomto místě poděkovat lelekovickým
dobrovolným hasičům, kteří svým obětavým 

přístupem pomáhají chránit zdraví, životy 
a majetek nás všech. V období tří dnů, od 10. 8.

do 12. 8., naši hasiči vyjížděli k sedmi, poměrně
náročným, výjezdům. První den v obrovském
lijáku a bouřce odstraňovali spadlý strom přes
hlavní cestu v obci Česká a ještě týž den v České
likvidovali nebezpečný bodavý hmyz. Druhý den 
v noci opět zamířili do České na spadlý strom. 
Za necelou hodinu byli povoláni k odstranění 
stromu, který znemožňoval průjezd mezi obcemi
Lelekovice a Vranov. V brzkých ranních hodinách
vyjeli do Ivanovic, kde vzrostlý zlomený strom padl
na střechu Sportovního centra. Všech těchto pět
zásahů bylo provedeno pouze naší jednotkou. 
V dalším dni na naše hasiče čekala tak trošku

kuriózní situace. Při prvním zahoukání sirény se
hasiči seběhli a věděli, že pojedou opět odstraňo-
vat spadlý strom, tentokrát v naší obci. Než však
někteří stačili doběhnout do hasičky, ozvala se
po třech minutách siréna znovu. Byli vysláni na
silnici R/43 k likvidaci požáru osobního vozidla.
Naštěstí má naše jednotka k dispozici dvě
hasičská auta a dost členů ochotných pomáhat,
rozdělili se proto na dvě skupiny a vyjeli součas-
ně na obě místa. Po úspěšném zásahu u hořícího
vozidla, na který přijela i jednotka HZS Brno,
odjeli naši hasiči pomoci svým kolegům do
Lelekovic, kde díky problémům s dráty elektric-
kého vedení, strávili téměř šest hodin i přesto, že
si na místo přivolali pomoc lezců z HZS Brno.

Věřím, že hovořím za všechny spoluobčany, když
našim hasičům popřeji hodně úspěchů v jejich
další činnosti a především poděkuji za jejich
trpělivost, sebezapření a obětavé nasazení, kdy
slova „Bohu ku cti, bližnímu ku pomoci, vlasti 
k ochraně“, zde jistě nevyznívají naprázdno.

Pavel Krejčí, Velitel JSDH Lelekovice
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ZELENÁ HORA, ZVOLE, PŘEDKLÁŠTEŘÍ
V polovině května se za finančního přispění obce
uskutečnil druhý celodenní výlet pro seniory. Po
loňském výjezdu do Lednice a k Janovu hradu jsme
se letos vydali na Vysočinu za stavbami význam-
ného architekta Jana Blažeje Santiniho – Aichela.

První zastávkou byl Kostel svatého Jana
Nepomuckého na Zelené hoře ve Žďáře nad
Sázavou. Po komentované prohlídce jsme se
rozešli a prohlédli si celý areál Zelené hory, nový
hřbitov, zámek Žďár nad Sázavou s jeho novou
kavárnou a informačním centrem.

Následoval oběd, přesun do Zvole a prohlídka
kostela svatého Václava, který tvoří dominantu na
místní návsi a je také stavbou Santiniho. 
S panem průvodcem – nadšencem jsme se podí-

vali až do věží a rozhlédli se po okolí vzdálenějším 
i bližším – místním hřbitově. Posledním cílem
výletu bylo Předklášteří a prohlídka cisterciáckého
kláštera Porta coeli, který založila královna
Konstancie už v roce 1232. 

Stejně jako loni, i letos bylo nádherné počasí, řidič
autobusu byl upovídaný, ochotný a milý. A hlavně
lelekovičtí senioři jsou partou do nepohody a je
radost s nimi pobýt.

VILA STIASSNY
Výlet se seniory do první ze čtyř významných vil 
v Brně – vily Stiassny v Pisárkách se uskutečnil 
16. června 2017. Přes silný ranní déšť dorazili 
na sraz skoro všichni nahlášení senioři. Autobusem
a tramvají jsme dojeli do Pisárek – vozovny a prošli
se asi 400 metrů do kopce k vile. Provázela nás
paní Eliška, která pracuje v knihovně a archivu vily 
a působila ve vile i při její celkové rekonstrukci před
dvěma lety. Obeznámila nás nejen s historií výstav-
by, ale především se zajímavostmi, které se pojí 
s rekonstrukcí vily. Vila byla při opravě uvedena do
původního stavu, vybavena koberci, závěsy,
nábytkem přesně jako v době své výstavby.
Nečerpalo se ale z originálních plánů, které se
nedochovaly, ale z fotografií a akvarelových
obrázků majitelky domu

Krásné Lelekovice
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Lelekovice – zpravodaj obce, periodický tisk územního samosprávného celku. Září – Říjen 2017. Uzávěrka
ze dne 15. srpna 2017, ev. č. MK E 10367. Vydal Obecní úřad Lelekovice nákladem 650 výtisků. Redakce
Jarmila Gladišová, zpracoval Jindřich Pachta, nakladatelství Lynx, tisk Computer MCL Brno. Redakční
příspěvky zasílejte do uzávěrky následujícího vydání 15. října 2017, na adresu OÚ Lelekovice, Hlavní 75/7,
664 31 Lelekovice, nebo email: redakcni.rada.lelekovice@seznam.cz. Foto A. Kis, M. Leciánová, 
J. Gladišová. OÚ si vyhrazuje právo redakčních úprav příspěvků, případná krácení i jejich otištění.

Neprodejné.

Starší přípravka AC Lelekovice 2016-17 – vítěz městského přeboru skupiny D

Poznámka: žlutě jsou vyznačena domácí utkání.

AC LELEKOVICE – TERMÍNY UTKÁNÍ PODZIM 2017
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